■成都蓝光

从改善型住宅专家到慈善文化传播者

"国际郑"发展按下快进 键,城市吸附力越来越强,如今 又迎来另一房企大鳄,2018年 中国房地产百强综合实力第 22位--蓝光集团。

蓝光发展以"人居蓝光+ 生命蓝光"为双擎驱动的战略 顶层设计,其中,人居蓝光以 "地产金融+文化旅游+现代服 务业"为核心基础产业;生命蓝 光以"3D生物打印+生物医 药"为创新支柱产业,专注于人 类生活的核心需求,提供从生 活到生命的创新解决方案,为 大众创造幸福生活。

记者 王亚平



蓝光凤湖长岛国际社区意境图

人居蓝光 "改善型住宅专家"

深入了解蓝光之后便会发现, 蓝光是一个深谙生活之道的企业。

顺应时代趋势,共筑人居蓝 图。蓝光地产金融集团的投资布局 与国家城市群建设规划高度契合,坚 持实施"聚焦高价值区域投资、聚焦改 善型住宅产品"的发展战略,为人们带 来高品质人居生活。已陆续进驻北 京、天津、上海、杭州、武汉、郑州等大 中型城市,开发超过100个项目。

有情怀的企业,总能打造出动人 的人居作品。蓝光地产以人文脉络为 核心,采用中魂西韵的设计理念,为城 市精英人群打造更人性化居住体验; 从客户需求出发,创新提出"运动健康 的生活方式",在产品中形成了"运动+ 亲子"、"运动+艺术"、"运动+文化"三 大细分主题;不断致力于搭建更为完 善的改善全系产品线,致敬中高端改

同时,蓝光地产金融集团还积极响 应国家节能减排号召,实施绿色精装战 略,旗下开发的产品曾多次荣获广厦 奖、詹天佑奖等国内专业大奖,且多个 项目通过国家绿色建筑认证。

载誉前行,初心不改。2018年, 蓝光发展荣膺中国房地产百强综合 实力第22位,并跻身百强房企成长 性TOP10,高居第3位;2017年,蓝光 发展蝉联"中国房地产公司品牌价值 TOP10(混合所有)"殊荣,排名第7位 (以上数据来源于中国指数研究院); 2015、2016、2017、2018连续4年荣膺 中国十大最具投资价值上市房企, 2018年位列第4名(数据来源于中国 指数研究院)。2018年,在博鳌房地 产论坛上,蓝光发展获得中国社会责 任特别大奖。

屡获殊荣的蓝光地产,被业界 誉为"改善型住宅专家"。



蓝光文旅

蓝光商业 全链条城市运营商

蓝光商业集团,系蓝光发展 旗下专注于商业资产管理、运营 的全方位专业服务平台,也是蓝 光发展不动产资管业务的重要组

蓝光商业集团以颇具创新力 的全链条城市运营商为定位,通 过专业、高效的管理运营能力, 实现商业资产的持续稳定增值, 是蓝光发展市值提升的支撑引 擎,也是蓝光地产创新业务的实 施平台。

自诞生以来,商业集团历经 了从第一代到第四代的商业地 产产品打造运营过程,成功推出 金荷花综合批发市场、玉林生活 广场、耍都、香槟广场、耍街等商 业地标。迄今为止,已形成囊括 购物中心、街区商业、酒店、高尔 夫、特色小镇等多种业态的产品 体系,涵盖商业地产全线形态。 此外,商业集团还不断创新,推 出青年城邦等新时代的创新型 产品。



蓝光慈善

蓝光嘉宝 科技智慧物业

从基础物业管理转型升级而 来的现代服务业,是蓝光发展所辖 "人居蓝光"战略分支下的一项前 沿产业。

成立于2000年的蓝光嘉宝,系 蓝光发展旗下成员企业,拥有"国 家物业管理企业一级资质"。现任 中国物业管理协会副会长单位、四 川省房地产业协会副会长单位等。

蓝光嘉宝坚定推行"现代服务

业+互联网+资本市场"的战略发 展方向,以社区服务、社区养老、社 区电商、社区金融为主要业务模 式。目前,嘉宝进驻全国50余个 城市,在管项目400余个,在职员 工近10000人,受托管理面积近 7000万平方米。管理业态覆盖 "住宅物业、商业物业、办公物业、 城市综合体、总部基地、旅游地产 等主题地产"六大运营服务产品。

蓝光嘉宝于2015年12月成为 西南地区首家成功挂牌新三板的现 代服务业企业,现已构建具有互联 网平台特征的"生活家服务体系"。

目前,生活家APP注册用户 超60万、建成线下社区体验中心 超100家、拥有超1000名专属经营 管家,覆盖联盟管理面积超1.2亿 ㎡、整合社区周边商家超10万家, 年交易流水超10亿。

心系公益 慈善是蓝光的第二份事业

荣誉与成绩,是蓝光不懈努力 的成果,更离不开社会和各个行业 的支持。

蓝光发展始终奉行"慈生我 心、善行天下"的公益理念,将慈善 捐赠、回馈社会作为自己的"乐享 之责","将慈善作为企业的第二份 事业",用机制来保证责任体系的 良性循环。多年来,已开展以产业 扶贫为基础,以教育扶贫为根本, 产业扶能、教育扶智,聚焦精准扶 贫、开发式扶贫公益项目,并成立 了助学基金和公益志愿者两大公 益实体。

蓝光助学基金(四川成都蓝光 助学基金),是2010年7月经由政 府批准的公益项目。蓝光助学基 金以聚焦贫困儿童及青少年教育 领域,弘扬尊师重教的优良传统为

不只于此,近年来,通过政府 及公益组织、业主、战略合作伙

伴、高校学生、蓝光员工,持续开 展了爱心书屋、关爱留守儿童、蓝 光志愿者在线公开课、乡村教师 培训计划、重大节点捐赠学校等 数十项公益项目上千次主题活 动,全面覆盖助学、赈灾、扶贫、助 孤等多个公益领域。让蓝光的 "人情味"走进每一个城市人的心 中,将"上善若水,水善利万物而 不争"般的大爱无疆的精神传承 下去。

赈灾:汶川地震(捐赠2700万 元,修建学校十余所)、玉树地震 (捐赠1000万元现金和700万元药 品帮助灾民共度难关,捐款近 1500万元修建藏文小学、中学)、 芦山地震(捐赠2000万元现金定 向用于当地教育资源建设,兴建蓝 光思延中学和蓝光凤禾中心校,及 1500万元药品物资);

助学:为贫困山区及灾区捐建 学校、牵手乡村教师培训、蓝光高

校助学、捐建爱心书屋、持续援助 灾区教育、凉山州"一村一幼"教育 援助等;

关注困难群体:留守儿童"五 个一"工程、资助脑瘫儿童、持续救 助地贫患儿等。

截至目前,蓝光发展已累计为 各项慈善事业捐款近3亿元人民 币,捐赠药品物资价值超过4000 万元人民币,在贫困地区和少数民 族地区兴建中、小学校30余所。

涓涓细流汇成大海,定能承载 生命远航;点滴爱心化为感动,定 能撑起民族希望。相信在未来,蓝 光发展将继续保持一颗挚诚之心, 承担起更多的社会责任,延续社会 正能量。

我们相信,一个有温度的企 业,一个坚持为社会创造价值,坚 守并积极践行社会责任感的企 业,必定在发展的道路上走得更 长更远。

